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3aaaHue Ne6 «MNMAHUMETPUA»

3aJaHue CoaepIUT-
*[1IpAMOYIr ONbHbIA TPEYr OJIbHUK: BbIYUCIIEHUE YT IOB
*[1PpAMOYr ON1IbHbIN TPEYr 0JIbHUK: BblYUCIIEHUE BHELWHUX YIIOB
*[IDAMOYroN1bHbIA TPEYrOJIbHUK: BblUMCIEHNE SS1IEMEHTOB
*PaBHOGEAPEHHbIN TPEYr OJIbHUK: BbIYUCIIEHUE YL OB
*PaBHOG6eAPEHHbIN TPEYrOJ1bHUK: BbIYUCIEHUE SNNIEMEHTOB
*TpeyronbHUKKU o6LIEro BUAA

*[lapannesorpamm
[IDSIMOYIr OJIbHUK

*PoOM6

*Tpaneuuns

eLleHTpanbHblE U BIIUCAHHbIE YL bl

eKacaTesibHad, xopaa. cekyulas

*OKPYXHOCTb, BNKUCAHHAA B TPEYIr OJbHUK
*OKPYXMHOCTb, BNXUCAHHASA B YETbIPEXY OJ1bHUK
*OKPYMHOCTb, BNMCAHHAA B MHOCOYr OJbHUK
*OKPYXHOCTb, ONMCcCaHHAas BOKPYIr TpeyrojbHUKa
*OKPYMHOCTb, ONUCAHHAasA BOKPYI UeTbIpEXyroabHUKA
*OKPYXHOCTb, ONHUcaHHas BOKPYr MHOCOYroJibHHUKa




IHAPAANAEAOI' PAMM

3aqaHue:

B napannenorpamme ABCD AB =5, AD = 3, sin A = 0,6. Hangure
0OJIBIITYIO BBICOTY ITapajjiesiorpamma.

PeweHne:
D C
: DH
sind=——=>DH =AD-sin 4
AD
4 s 4  DH=3-06=18
S = AB-DH = BC - DM

nap—ma

5-1.8

5-1,8=3-DM = DM = 3.

OTtBerT: 3.



IHAPAANAEAOI' PAMM

3aqaHue:

Croponbl mapajuienorpammMa paBHbl 22 u 44. BeicoTa, omyiieHHas
Ha TIEPBYIO W3 OJOTUX CTOPOH, paBHa 33. Hakgure BBICOTY,
OIYILIEHHYO HAa BTOPYIO CTOPOHY MapasjesiorpaMmma.

PeweHne:
I v‘ D 44 ¢

N
79 33
S wp-va = AB-DH = BC- DM
33.22=44-DH =
4 H B - 33.22

DH =222 _165.
44

OtserT: 16.5.



IHAPAANAEAOI' PAMM

3aqaHue:

buccekrpruca Tymoro ymia mapamiesorpaMma JIEJHUT IPOTUBOIOIOKHYIO
CTOPOHY B OTHOIIEHWMH | : 3, cunWTasg OT BepIIMHBI OCTporo yrna. Hanmure
OOJIBIIIYIO CTOPOHY MapajuieorpaMMa, €Ciiv ero NepuMeTp paBeH 635.

PeweHune:
C

Ilycmo AM = x, mozcoa MB = 3x.
LAMD = ZCDM — nakpecm nesxcaujue
ZADM = LCDM
, (m.x. DM — buccekmpuca) =
LAMD = ZADM =
AADM — paenobedp. = AD = AM = x;
AB=3x+x=4x
P =2(x+4x)=10x
10x =65
OrtBerT: 26. x=6,5

oonvutas cmopona paswa 4-6,5=26.



IHAPAANAEAOI' PAMM

3aqaHue:

Halinute yron mexay OMCCEKTpHCaMu YITIOB IapajjeliorpaMma,
IPUJICKAIIUX K OJJHOU CTOpoHE. OTBET AalTe B rpajycax.
PeweHwne:

AK , DM — buccexmpucuor yenos Au D,
nycme £LBAK = ZDAK = x,

g ZADM = Z/CDM = y.
O 1" K. cymma coceOHux yenos napaiie —
¢ noepavma £LBAD + ZADC = 180°,
4 M B mo 2x+2y=180°
x+y=90°
B AAOD

x+ Y+ ZA0D =180°
240D =180°—(x + y)
Ortser: 90. ZA0D =180°-90°=90°, AAOD —npsmoye.



IHAPAANAEAOI' PAMM

3aqaHue:

ILnomane mapamnenorpamma ABCD paBnHa 159. Touka £ — cepenuna

croponsl BC. Haigure tuiomans tpaneuuu ADEB.

-

N

A F D

PeweHune:

B

Pazobwvem napannenocpamm ABCD na paeHwvie
mpey2obHUKU, KAK HA PUCYHKe — Ux 8ce2o 4,
mpaneyusa ADEB cocmoum u3z mpex maxux

mpeycojibHUKO6, 3HAYUmM
3

SADEB — Z A) ABCD

3 OtBet: 119,25.
S e = 51159 =119,25



IIPAMOYI ONBHHUK

3aqaHue:

[Tmomane npsimoyroiapHuKa paBHa 192. Haiiaute ero 00abIIyro
CTOPOHY, €CJI OHA Ha 4 0OJIbIlIE MEHBIIIECH CTOPOHBI.

PeweHune:

I \4‘ [lycmv AB = x, moeoa AD = x+4

X
N S = AB-AD
xHa 192 = (x+4)- x
X +4x-192=0

x=12
Lc = —16 — ne nooxooum no ycinosuro
AB =12
AD=12+4 =16.
Otser: 16.



IIPAMOYI ONBHHUK

3aqaHue:

[TepumeTp nmpsaMoyronbHUKa paBeH 76, a tuiomanes 192. Harigure
0OJIBIITYIO CTOPOHY IIPSIMOYTOJIbHUKA.

PelweHune:

B ¢ I[Iycmo AB=x, AD =y, mozoa

N . P=2(AB+ AD)=2(x+ y)
76=2(x+y):>x+y=38
4 y D S=AB-AD= x-y=192
x+y=38 x=38—-y
=

{x-y=192 {(38—y)-y=192

y*—38y+192=0

y=32

{y=6

@{x=32 o {x=6

y=06 y=32 AB=6, AD =32.



IIPAMOYI ONBHHUK

3aqaHue:
HapaJIJIeJIOFpaMM U IPSIMOYTOJIBHUK UMEIOT OIUHAKOBBIC CTOPOHBEI.

Hangure ocTpbii yroa napajuiejiorpamMma, €Ciau €ro Iiollaib paBHa
[IOJIOBMHE IUIOMIAIM MPSAMOYTOJdbHUAKA. OTBET JanTe B rpagycax.

PeweHune:

| vl P € S, =AB-AD-sin A

Symro = MN-MQ = AB- AD
m.x. AB=MN, MO = AD

4 £ Supcp _ AB-AD-sind _ .1
0 P Syvro AB-AD 2
A=30°.
Otsert: 30.




POMDbB

3aqaHue:

Harlinure moomans pom0Oa, €ciiu ero Beicota paBHa 30, a OCTphIU

yron 30°.
PeweHwWe:
B
A ‘ C
(]
H 5 AABH — nipssMoOyroibHbIi
sin 4 = ﬁ —
AB
Otsert: 1800. sin 30 095

S oop = AB* -sin A =60>-0,5 = 1800.



POMDbB

3aqaHue:

IInomane pomOa paBHa 18. OgHa u3 ero auaroHanei B 4 pasa
OoJblIe Apyroi. HalauTe MEHbBIIYIO JUaroHamb.

PelweHune:
1‘ d I
= S .. =—AC-BD
N o2
4 C—I c IIycmo BD = x, mozoa AC = 4x
\/ 18= L. x.dx
2
2 2
18=2x
x*=9
xX=3
X = —3 — He N0OX00um No YCa08UI0
Ortser: 3.

BD =3.



POMDbB

3aqaHue:

Jlnaronanu pom0Oa oTHOCATCA Kak 2 : 9. Ilepumerp pomba paBen 170. Haiiagure

BBICOTY poMOa.

-

V85
OB=2-""=./85 BD=20B=285
2 AB:\/gx,PZLLAB:AB:E:@:S_S
AO:9-§:@,AC:2AO:9J§ = 4 2
85 85
SPOMga:%AC-BD:%N%-wg:%s 7=x/gx3x:7
S powa 165

S pousa = AD- BH = BH =22 -85 -

2

18.

PeweHwue:

AAOB — npsAMOYTOJib HbI 1

ITycte OB =2x, AO = 9x, mozoa
no m. Ilugpazopa

AB* = AO* + OB*

AB* = (9x) +(2x)* = 85x°

OTtBer: 18.



TPAIIELHA

3agaHue:
OcHoBaHus paBHOOeApeHHON Tpaneuuud paBHbl 6 u 30. bokoBbie

CTOPOHBI paBHbI 20). Hanaure cCMHYC OCTPOro yIjia Tpareuumu.
PeweHwne:

1‘ p 6 ¢ AH=(AB-CD):2
-

AH =30-6):2=12
| (30-6)
AAHD — npsamoyr., no

20 T. [Iudaropa
A H B DH’=AD? - AH’
DH* =20"-12° =16
DH =16
sin A = DH _ 16 —i:O,S.

Orser: 0.,8. AD 20 5



TPAIIELHA

3aqaHue:

B paBHOOEIpEHHON Tpaneuuu JUaroHaiu NepHeHIUKYISPHBI.
Bricora Tpanenuu paBHa 49. Haaure ee CpeaHIO0 JIMHULO.

PeweHwue:

Ecnu 6 pasnobedpennou mpaneyuu
OUACOHANIU NEPNEHOUK)ISAPHbL, MO
evicoma EF pasua nonycymme onun
OCHOBAHUU

FO =DF OE =AE

FE=FO + OE =DF + AE
FE="%AB + % CD

FE =" (AB + CD) — ¢oopmyna ons
8bIUUCTICHUS CPEOHeU IUHUU

mpaneuuu
OTtBert: 49.



TPAIIELHA

3aqaHue:

OcHOBaHus Tpanenuu paBHbl 7 1 18. Hanaure oTpe3ok, CoequHSIONINN

CEPEAMHbBI UArOHAJIEW TPAIICIUN.

PeweHwue:

- S
F\

E
B
A 18

MN — cpeonss nunus mpaneyuu
MF —cpeonsa nunusi AADB =

MF=1A8:1-18=9
2 2

ME — cpeonsia munus AADC =

ME:lDC=1-7=3,5
2 2

EF =MF —-ME =9-35=5)5.

OtBeT: 5,5.



TPAIIELHA

3aqaHue:

OcHoBaHus paBHOOEAPEHHOMN Tpanenuu paBHbl 69 u 39, oauH U3
yIJIOB paBeH 45°. Halaure BICOTY TpaIlCINM.

PeweHwne:
D 39 C
o
U e
45°
’ P . AH=(AB-CD):2
AH =(69-39):2=15
AAHD - nipsiMmOyroJIbHBIN
Y paBHOOEIPEHHBIMN,
Ormer 15 T.K. ZDAH =45°

DH = AH =15.



TPAIIELHA

3afaHue:
OcHoOBaHUS NMPAMOYTOJIBHOW Tpanenuu paBHbl 9 u 13. Ee miomanb

paBHa 44. Haninute OCTpbIM yroi 3Tou Tpanenuu. OTBET ganTe
B Ipajiycax.

PeweHKWe:
D 9 C
Iv' HB=AB-CD=13-9=4
N o_AB+CD
2
28 244,
AB+CD 1349
A T B ACBH - npsimoyr. 1 paBHOO.
- v / rt. CH=BH=4

ZCBH =45°.

OTtBer: 45.



TECT (nboBepb CBOM 3HAHMWS 10 TeMe::-)

[Tnomaae napamienorpamma pasHa 140, 1Be €ro CTOpOHBI
paBHpl 10 wm 35. Halimure OOIBIIYyIO BBICOTY 3TOTO
napa’sjesiorpaMmma.

2
Touka mnepecedyeHusi OMCCEKTPUC JBYX VIVIOB IapajjejiorpaMmma,

MPUICKAIUX K OJHOMW CTOPOHE, MPUHAIJIECKHUT IMPOTHUBOIOIO0NKHON
cTOopoHe. MeHbIas CTOpoHa napajuiejiorpaMma pasHa 5. Haigure ero
OOJIBIITYIO CTOPOHY.

3 1) 10 2)9 3) 28

Haiigure mepuMeTp npssMOYTOJIbHUKA, €CJIM €r0 TUIOMAAb PABHA
270, a OTHOIIIEHWE COCEAHUX CTOPOH paBHO 2 : 135.

1) 75 2)49  3) 102
4

ITepumeTp nMpsAMOYTOJBHUKA PaBeH 26, a TMaroHanb paBHa 12.
Hanaure miomans 3Toro npsaMoyrojibHAKA.

1) 12,5 2) 12 3) 55



5 Halaure BhICOTY poM0a, CTOpOHA KOTOPOTO PaBHA 333 :
a OCTPBIK yroua paBeH 60°. 1) 49.5 2)40.8 3) 45

Cropona poM0Oa paBHa 38, oCTpbIi yroJ paBeH 30°.
Haninnure paauyc BIIMCAaHHOW OKPY>KHOCTH 3TOr0 pomoa.

1)12 2)15 3) 19

-
Q OcHoBaHMs paBHOOEAPEHHON Tpaneuuu paBHbI 24 u 28.
N A Kocunyc octporo yrna tpaneuuu paseH 0,2. Hanaure

OOKOBYIO CTOPOHY. 1) 40 2) 20 3) 10

8

Hanaure tuionmans MpsAMOyrojabHOW Tpanenyuu, OCHOBAHUS

KOTOPOM paBHBI 2 U 12, Oosblias OOKOBasi CTOPOHA COCTABIISIET
C OCHOBAaHHUEM yrona 45°.

1) 25 2) 70 3) 60



IIpoeepv ceba:

Homep 3aganus Homep npaBHJIBLHOIO
0TBETA

-

0O 3 O W BN W D =
DO W W e e Y




- Yaoauu Ha E[3!!!]




